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Questio 1 Valor da questao: 1,00

Um rob6 autdbnomo com rodas executa uma trajetodria no plano xy. A posicdo do robo (x(t),y(t)) em fungédo do
tempo é descrita pelas equagdes abaixo, onde a posi¢do e medida em metros e o tempo em segundos:

X(t) = (4/m).cos(m.t)
y(t) = (2/m).sen(m.t)

A velocidade do robd emt = 0,5 segundos é:

a) 4 m/s na diregao positiva do eixo x.

b) (2/m) m/s na diregéo positiva do eixo'y.
¢) 4 m/s na diregdo negativa do eixo x.

d) zerom/s

e) (2/m) m/s na diregdo negativa do eixo y.

Questdo 2 Valor da questdo: 1,00

Se uma letra do alfabeto é escolhida aleatoriamente, qual é a probabilidade de a letra escolhida ser uma vogal?
Suponha que todas as 26 letras do alfabeto tém a mesma probabilidade de escolha.

a) 21/13
b) 5/13
c)1

d) 21/26
e) 5/26

Questdo 3 Valor da questao: 1,00

Um dado sistema dindmico é representado pelo modelo linear, discreto e invariante no tempo, fornecido pela
seguinte equacgao:

y(k+1) =2y (k) = u(k)

Considerando que a condic¢do inicial é y(—1) = 10 e a entrada é (k) = 2 para k > 0 e nula para valores
negativos de k, podemos afirmarque y (0), y(1) e y(2) séo:

a)y(0) = 0;y(1) = 1;y(2) =2
b) y(0) = 10; y(1) = 24; y(2) = 125
Nenhuma alternativa esta correta

c)

d)y(0) = 20; y(1) = 42; y(2) = 86

e)y(0) =2 y(1) = 4 y(2) =8

Questao 4 Valor da quest&o: 1,00

Um avido parado na pista inicia o procedimento de decolagem, deslocando-se em uma linha reta. A sua
velocidade v(t) em fungéo do tempo t é descrita pela equacgado abaixo, onde a velocidade é medida em m/s e o
tempo em segundos:

v(t) = (2.t +3.1%)/100

Apds 10 segundos, distancia do avido ao seu ponto de partida é:
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Questao b Valor da questgo: 1,00
Considerando o sistema de equagdes dado por

4z + 4y +42 =80
z—y+2z=10 ,
3z+y+2=30

é correto afirmar que:

a) z =10,y = 10, z = 0 é a solucéo do sistema.
b) O sistema possui multiplas solucdes.
c) A forma escalonada reduzida por linhas da matriz aumentada contendo as equagdes € dada por

1 0 0 1
01 0 5.
0 0 1 10
d) 1 1 0 10
Uma forma escalonada da matrizaumentada contendo as equagdes é dadapor [0 -1 0 -5

0O 0 -1 -10
e) O sistema nao possui solug&o.

Questdo 6 Valor da questao: 1,00
Considere o espago amostral ao se arremessar duas moedas justas. Qual a probabilidade de P(AU B) e de

P(A N B), respectivamente, dados os eventos A = aparecer pelo menos uma cara, e B = aparecer apenas uma
coroa?
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Questdo 7 Valor da questao: 1,00
Afigura abaixo é o gréfico de y = f(x). Sobre a derivada em z = 2 podemos afirmar que:
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a) N&o é possivel afirmar nada sem saber a forma analitica de f(x)
b) Sera nula

¢) A derivada ndo esta definida

d) Seré negativa

e) Serd positiva

Questao 8 Valor da quest&o: 1,00
A figura abaixo ilustra varios vetores em R?. Dentre as alternativas abaixo, indique o par de vetores ortogonais.
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Questdao 9 Valor da questao: 1,00

A produgao de um determinado produto quimico depende da quantidade de reagente e é dada por y =
—(z—1) .2z.(z+ 1) onde x é a quantidade de reagente e deve ser positiva. y é a produgdo. Quanto de reagente
deve ser utilizado para que a produgéo seja maxima?
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Questdo 10 Valor da questao: 1,00
0 grafico abaixo representa o descolamento z em fungéo do tempo ¢ de um mével em movimento retilineo. Em
qual instante de tempo (¢;) a velocidade do mével é nula?
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